KH20003

o TARK

by LAMETAL professional

1050119

ITEM

Z
O

SW-File Name (File Name)

u—

rungon osat ja ruojapellit KH2000S

1050120

telaston saatdé KH2000S

luukku2000s

kh 1600 ja 2000 renkaat

kiinnityskok

koppa vesisdilion tilalle

sivuharja

N[OOI N[O~ [W DN

sivuharja vasen kokoonpano

kastelu kh2000

—_ —
— O

KH2000S hydr




Y

o TARK

by LAMETAL professional

rungon osat ja ruojapellit KH2000S

o item DESCRIPTION QTY.
1 |2500541 KH 2000S hit 1
2 18354023 Harjalista 1970 1
3 18354018 Harjalista 450 2
4 18354025 Harjalista 300 2
5 12500536 Roskaluukku hit 1
6 | 4502661 Pumppukotelo 1
7 12500532 Sivusuojapelti hit oik 1
8 25005631 Sivusuojapelti hit vas 1
9 14502707 YiGkansi 2000s oik 1
10 | 4502679 Yldkansi 2000s vas 1
11 4502680 Takakansi KH2000S 1
12 | 4502753 PEITELEIKE 1
13 8352136 Neulasokka Din 11024 B4 6
14 | 8352035 Korilatta Zn M8x25 6
15 8352059 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x20 10
16 | 4501026 Lapivientinolkki 70 2
17 18352104 ALUSLEVY M8 4
18 [8352023 Mé DIN 127 B 4
19 8352045 Kuusioruuvi 933/8.8 Zn Méx16 6
20 8352011 220x1.2 DIN 471 4
21 8510015 Kélirulla 100-185 2
22 | 4502617 Rulla-akseli 2
23 | 8352156 Lavalukko+vastap 66-75mm 1
24 8352157 M4x10 DIN 7985 5
25 8352158 Mé DIN 934 2




o TARK

by LAMETAL professional

1050120
HEME item DESCRIPTION Qry.

. 2500207 2000 harjatelan hitsaus 1
2500072 Moottorin pesd 1
2500073 Padatylaippa-akseli |
8354003 Harjalamelli 7" x 200 44
8354015 Vdalirengas 7" 45
8352046 | KUUSIORUUVI M12X30 933/8.8zn 10
2500213 25 moofttorilaippa hitsaus |
8303015 Hydr. moott. TF195EY260AAAB 1
8352144 M10 DIN 9021 1
8352091 M8 DIN 6798A 1
8352059 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x20 1




o4

o> TARK

by LAMETAL professional

telaston sa&atdé KH2000S

item DESCRIPTION QTY.
12500308 KH 2500 Alasa&tovipu hit 2
8352014 Aluslevy Din 125 Zn M20/ 21 2
8352136 Neulasokka Din 11024 B4 2
8352077 | NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 2
8352050 Kuusioruuvi 933/8.8zn M16x40 2
8352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 4
8352039 Kuusioruuvi 931/8.8zn M12x60 2
8352096 | NYLOC-MUTTERI M10 - DIN985 ZnN 12
8352067 Mutteri M16 DIN934/8 ZN 2
8352146 Kuusioruuvi 931/8.8zn M12x80 2
8357012 Iskunvaimennin 2
2500309 KH 2500 saatoveivi 2
4501504 KH 2500 laakerikoroke 4
4501505 KH 2500 Laakerirengas 2
8353004 UCFL 208 Asahi 1
8352059 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x20 6
8352091 M8 DIN 6798A 6
2500306 KH 2500 moottorikynkk& hit 1
4501503 KH 2500 laakerirengas 2
4501502 KH 2500 isokiinnitysrengas 2
8356003 Rasvanippa M8x1,25 2
8352155 M10x45 DIN 933 6
8352012 Aluslevy Din 125 Zn M10/ 10,5 é
2500307 KH 2500 laakerikynkkd& hit 1




Y

oS TARK

by LAMETAL professional

luukku2000s
. item DESCRIPTION QTY.
2500542 KH 2000 luukku hit 1
8352140 M24x280 DIN 912 2
8352141 M24x270 DIN 912 2
8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 4
4502686 KH 2000S luukunkumi 1
4501830 Kiinnityslista 3R 3
4501829 Kiinnityslista 2R 1
8352132 M10x35 DIN 603 11
8352012 Aluslevy Din 125 Zn M10/ 10,5 11
8352096 | NYLOC-MUTTERI M10 - DIN985 ZnN | 11
8352128 @30x1.5 DIN 471 6
8352016 Aluslevy Din 125 Zn M30/ 31 2
8304034 Sylinteri 50-30-285-465 GE30 AA 2
4502630 KH luukkutappi 2




o TARK

by LAMETAL professional

kh 1600 ja 2000 renkaat

ITEM

NO. item DESCRIPTION QTY.
1 12500538 Kynkk& D410 1
2 8357018 | UMPIKUMIPYORA VLE 410/25-90K 1
3 |4501810 pidatinholkki 1
4 8352137 @10x80 DIN 1481 1
5 4501990 Korokerengas 3
6 8352033 Korilatta Zn M12x40 8
7 18352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 8
8 (8352047 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x40 8
9 18357016 KAANTORUNKO LS-SE 250 RUNKO 2
10 [ 8357015 UMPIKUMIPYORA SE 250/25K 2
14 18357034 pyoranholkki 410 2
12 18352154 M16x180 DIN 931 1
13 8352077 | NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 1




S TARK

LAMETAL professional

I<||nn|’ryskol<
o | item DESCRIPTION QY.
1 2500312 KH-S volvokehikko 1
2 18352131 @40x1.75 DIN 471 4
3 | 4500251 KAANTORUNGON TAPPI PASS. 2




o TARK

by LAMETAL professional

koppa vesisdilion tilalle

ITEM

NO. item DESCRIPTION QTY.
1 2500548 Sdiliédmuotopelti 1
8352035 Korilatta Zn M8x25 4
8352062 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x35 4
8352103 NYLOC-MUTTERI M8 4




oS TARK

by LAMETAL professional

sivuharja
| item DESCRIPTION QY.
1 4501521 KH 2500 sivuh.tappi 2
2 8352084 Rengassokka Znc 6,0 2
3 [8352135 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x35 2
4 8303010 TEO195CY260AAAB 1
S5 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
6 | 8352041 Kuusioruuvi 931/8.8zn M24x100 1
7 18352043 Kuusioruuvi 931/8.8zn M24x200 1
8 8352078 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm20 1
9 (8352014 Aluslevy Din 125 Zn M20/ 21 1
10 | 8359013 Tyontdvarsi CAT1 345 1
1T 12500310 KH 2500 sivuh.joustin 1
12 12500113 Sivuharjan k&antérunko hitsaus 1
13 18351008 Jousi 6x35-170 1
14 | 2500351 Sivuharjan runko 1
15 8354008 Sivuharja D550/700 1
16 [2500109 Sivuharjan kantdakseli 1
17 4500476 Sivuharjankiinnitin 1
18 |4501855 lukituskapal& 1
19 18352048 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x50 4
20 | 4501520 KH 2500 tayterenkas 2
21 2500714 sivuharja vetolevy hit 1
22 | 4501462 Telaston napa 25 1
23 8352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 4
24 8352144 M10 DIN 9021 1
25 8352091 M8 DIN 6798A 1
26 8352134 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x25 4
27 8352060 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x25 1
28 8352046 | KUUSIORUUVI M12X30 933/8.8zn 1
29 sivuharjan hydraulinosto 1




o TARK

by LAMETAL professional

sivuharja vasen kokoonpano

28 8352060 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x25

| item DESCRIPTION QY.

1 |8359013 Tydnidvarsi CATI 345 ]
4501521 KH 2500 sivuh.tappi 2

3 2500310 KH 2500 sivuh.joustin 1
4 8351008 Jousi 6x35-170 |
5 8354008 Sivuharja D550/700 1
6 | 2500109 Sivuharjan kantoaksel 1
7 14500476 Sivuharjankiinnitin 1
8 4501855 lukituskapdald 1
9 8352048 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x50 4
10 4501520 KH 2500 tayterenkas 2
11 18352014 Aluslevy Din 125 Zn M20/ 21 1
12 8352078 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm20 1
13 8352043 Kuusioruuvi 931/8.8zn M24x200 1
14 | 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
15 8352041 Kuusioruuvi 931/8.8zn M24x100 1
16 |8352084 Rengassokka Znc 6,0 2
17 18352046 | KUUSIORUUVIM12X30 933/8.8zn 1
18 |8352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 4
19 18303010 TEO195CY260AAAB 1
20 | 8352135 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x35 2
21 12500843 Sivuharjan runko vasen 1
2 | 2500842 Sivuharjan Vﬁ?segulgoon’rorunko 1
23 2500714 sivuharja vetolevy hit 1
24 14501462 Telaston napa 25 1
25 | 8352134 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x25 4
26 | 8352144 M10 DIN 9021 1
27 | 8352091 M8 DIN 6798A 1
1

1

29 sivuharjan hydraulinosto




o TARK

by LAMETAL professional

sivuharjan hydraulinosto?2
o] item DESCRIPTION Qry.
1 | 4501519 KH 2500 yhdyslevy 2
2 18352084 Rengassokka Znc 6,0 1
3 8352138 Kuusioruuvi 931/8.8zn M20x80 1
4 18352078 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm20 1
5 4501521 KH 2500 sivuh.tappi 1
6 | 4501520 KH 2500 tayterenkas 2
7 18304022 Hydr.sylinteri 50-25-230-420 1




e

2921203 1(eJ9

(> 5

OOIYBE©

19810120809(3)

R :\‘\\@S@)
el
OW©E)

-

o

o TARK

by LAMETAL professional

kastelu kh2000

ITEM

NO. item DESCRIPTION QTY.
1 18358020 10x8,4x750 Kupariputki 1
2 18302050 pn-letkukara T0mm-1/4" 4
3 (8302049 pn-letkukara 10mm-1/2" 4
4 | 8301031 SUPIL. RIBS 3/4X1/2 ED RSl 1
5 8306001 | Imusuodin 25I/min 125u R3/4 SF46B | 1
6 | 8358005 Suutin Hob1/4vv-11004 Veejet 3
7 18358024 Sulkuventtiili 1/4" 2
8 8358021 Tulppa 1
9 18358017 10x8,4x350 Kupariputki 1
10 | 8358014 10x8,4x170 Kupariputki 1
11 | 8358006 T-litin 10mm puserrus/ 1/2sisak 3
12 18352003 6-koloruuvi 912/8.8zn Méx25 4
13 | 8303016 C1 puolikas yhdelle putkelle 8
14 18355006 Vesisdilid 250 | ral 7024 1
15 Vesisailion korkki 1
16 | 8358001 Vesipumppu 12V 1
17 8358025 Sulkuventtiili 1/2" 1
18 | 8301067 | Kaksoisnippa 1/2" Kartiokierteelld 1
19 18301078 T-litin 1/2" SK (vesijarjestelma) 1
20 | 8301077 SUNIUK R1/2-1/4 1
21 | 8358026 Letkuside ABA 13-20mm 10
28 | 8352092 M5x25 DIN 7985 7
23 | 8352153 Letkun kannake 3
24 18302044 | KAKSOISKIINNITIN PEITELEVY CF3U 4
25 8352104 ALUSLEVY M8 4
26 8352044 KUUSIORUUVI M8X45 931/8.8ZN 4
27 letku 280mm kh2000s sdilid 1
28 letku 390mm kh2000s pumppu-putki | 1
29 letku 1100mm sivuharja 1
30 letku 1410mm sdilid-hana 1
31 letku 510mm hana-pumppu 1

1

w
N

lisésivuharjan kastelu KH2000S




V| STARK

by LAMETAL professional

lisGssivuharjan kastelu
[TEM

NO. item DESCRIPTION QTY.

1 18302050 pn-letkukara 10mm-1/4"

letku 1100mm sivuharja

8358005 Suutin Hb1/4vv-11004 Veejet

1
1
1
8358024 Sulkuventtiili 1/4" 1
1
2

O~ WIDN

8358017 10x8,4x350 Kupariputki
8358026 Letkuside ABA 13-20mm




oS TARK

by LAMETAL professional

1050119
oy item DESCRIPTION QTy.
1 8352139 Nyloc-mutteri 985 Zn Nmé 6
2 (8352102 M8x70 DIN 912 8
3 |8305029 virtauksensaatdventtiili Fc51 3
4 1061 Sahkdventtiili 12V 3




	KH2000S kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	rungon osat ja suojapellit KH2000S.PDF
	rungon osat KH2000S
	Drawing View1
	Drawing View2


	1050120_varaosakuva.PDF
	telasto KH2000S
	Drawing View1


	telaston säätö KH2000S.PDF
	telaston säätö KH2000S
	Drawing View1
	Drawing View2


	luukku2000s.PDF
	luukku KH2000S
	Drawing View2
	Drawing View3


	kh 1600 ja 2000 renkaat.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	kiinnityskok.PDF
	kiinnitys
	Drawing View1


	koppa vesisäiliön tilalle.PDF
	koppa vesisäiliön tilalle
	Drawing View1
	Drawing View2


	sivuharja.PDF
	oikea sivuharja
	Drawing View1
	Drawing View2


	sivuharja vasen kokoonpano.PDF
	vasen sivuharja
	Drawing View1
	Drawing View2


	sivuharjan hydraulinosto2.PDF
	sivuharjan hydr
	Drawing View1
	Drawing View2


	kastelu kh2000.PDF
	ksatelu KH2000S
	Drawing View1
	Drawing View2


	lisässivuharjan kastelu kh2000s.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	KH2000S hydr.PDF
	hydr
	Drawing View2
	Drawing View3



